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BALMAZ ÁGNES 2015.06.02. 13:11

Óvó bácsi vagy újságíró szeretne
lenni András 
 
Gabriella harmadik gyermeke, Feil
András lapunkat árulja rikkancsként a
Mars téri piacon, de több terve, álma is
van. Jogosítványt szeretne, de mivel
epilepsziás, csak akkor kaphat, ha két
évig tünetmentes lesz. A betegség
miatt abba kellett hagynia a Gábor
Dénes iskolában a vasúti forgalmi
szolgálattevő képzést. Most
környezetvédelmi technikusnak tanul
ugyanott, de nagy álma, hogy újságíró
vagy óvó bácsi váljon belőle. 
 

Öt gyermeket nevel férjével, tejgyárban emelgeti a
ládákat, pszichológusnak, fejlesztőpedagógusnak
képezte magát, tervezett szenzomotoros tréninget,
Ayres-terápiát tanult a szegedi Gálosi Gabriella, hogy
értelmi fogyatékos lányának minél egészségesebb,
teljesebb, boldogabb életet biztosítson.  

Az újszegedi ligetben, munka
és a napi úszás után szakít időt
arra Gálosi Gabriella, hogy a
családjáról, nehézségekről és
örömökről, küzdelemről és
kitartásról meséljen
lapunknak, mielőtt hazaér
rokkantnyugdíjas férjéhez és
öt gyermekéhez, ahol kezdődik
a második műszak. 
 
Küzd a társadalmi
elfogadásért 
A paksi születésű, Szegeden
élő, 49 éves édesanya részt
vett az SZTE
Egészségtudományi és
Szociális Kara társadalmi
érzékenyítő programján május elején, ahol „könyvként lehetett őt
kikölcsönözni", hogy az „olvasó", azaz a beszélgetőtárs jobban megértse,
hogyan küzd a társadalmi elfogadással az, aki a normáltól eltérő életet él. –
Sokszor néznek rám az emberek úgy, mintha az én hibám lenne, hogy Anna
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értelmi fogyatékos – kezdi Gabriella. Pedig a 24 éves lány teljesen
egészségesen született, öthetes korában agyhártyagyulladást kapott, amelynek
a következménye, hogy középsúlyosan értelmi fogyatékos és gyengén látó lett.
 
– 40 fokos láza volt, nem tudtam felébreszteni, rohantam vele az ügyeletre,
ahonnan a kórházba irányítottak. Bevallom, amíg nem vehettem kézbe, be
sem mentem hozzá, annyira fájdalmas volt üvegfalon keresztül csak nézni, és
nem megérinteni a tehetetlen kislányomat – meséli Gabriella. Kétéves koráig
teljesen normál ütemben fejlődött Anna, beszélt, megtanult járni, bár ebben a
budapesti Katona Ferenc neurológus segítségét is kérték. Bátyja, a két évvel
idősebb Balázs vele együtt csinálta a gyakorlatokat, ez motiválta a kislányt is.  
 
Még a bölcsiben sem voltak vele magatartási problémák, de az oviban már
nem vállalták egész napra dühkitörései miatt. Nehéz időszak volt ez
Gabrielláéknak: kiderült, hogy Anna szellemileg maradandó károsodást
szenvedett a betegségben. Ekkorra már megszületett a harmadik gyerek,
András is. 
 

 
Versenyfutás az idővel 
Hogy jutott ideje magára a tanulás, kertes ház, egy beteg és két egészséges
gyerek mellett? – kérdeztem hitetlenkedve az édesanyától. – A gondolataim
sem voltak az enyémek, nemhogy az időm. Annával napi 5-ször 20 perc értelmi
fejlesztést, emellett látás- és mozgásfejlesztést csináltam, és ott volt még a
másik két gyermek, akiket nem akartam elhanyagolni – emlékszik vissza. 
 
Ez volt a fordulópont az életében. Rájött, csak akkor tud segíteni a lányán, ha
maga is szakemberré válik. Pszichodrámát és egyéni önismeretet is tanult,
mielőtt 2001-ben elvégezte a pszichológia szakot Debrecenben. Emellett
fejlesztőpedagógusnak is tanult, és a tervezett szenzomotoros tréninget, illetve
az Ayres-terápiát (eszközös torna – a szerk.) is elsajátította. A megszerzett
tudás nemcsak Anna nevelésében segíti, önkéntes munkában a Kipp-kopp
oviban is végez Ayres-terápiát.  
 
– Nagyon okos lány Anna, 5 évesen már tudott olvasni, és nem hitték el, hogy
nem én tanítottam, a bátyjával játék közben tanulta meg a betűket. Most
nyelvtanból és ének-zenéből a legjobb, a Waltner Károly Otthonba jár – mesél
lányáról Gabriella, akinek már többször javasolták, hagyja a bentlakásos
iskolában a lányt, de hallani sem akar róla. 
 

Gálosi Gabriella mindennap fejleszti lányát, Annát. A 24 éves lány testvére,
Csaba (jobbról) is részt vesz a közös játékban. Fotó: Schmidt Andrea
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– Akkor a legnehezebb Annával, ha dühös lesz valamiért, és ez általában
valaminek a megsemmisülésével, tönkremenetelével, a rendszeresség, a
szimmetria, a napi rutin megbomlásával kapcsolatos nála – vallja be az
édesanya. Az idegenektől, a buszozástól is ódzkodik, de ezt a félelmét naponta
le kell küzdenie. A családnak nincs autója, az édesapa, Ferenc kíséri az iskolába
busszal. 
 
Nehézségek és munkamegosztás 
– A férjem nélkül nem tudom, hol lennék már. Fogalmam sincs, melyik évben
esküdtünk, de nem ez a lényeg, hanem az, ha egyikünk elcsügged, elfárad a
nevelésben, ott a másik, aki leveszi a válláról a terhet, és a tenyerén kiemeli,
tartja a gyerekeinket, ha árad a folyó.  
 
Gabriella sajnálja, hogy 4 �ának át kell élnie Anna betegségének minden
negatív következményeit: erőszakosságot, kiszámíthatatlanságot. De az biztos,
mind nagyon szeretik. A két kisebb testvér, a 15 éves Gergő és a 9 éves Csabi is
megérti majd a problémát, ha nagyobbak lesznek. Egy biztos: olyanfajta
toleranciát, felelősségtudatot, értékrendet tanulnak a családban, amely már
kezd kihalni a társadalomból. A házimunkából is mindenki kiveszi a részét. A
kert rendben tartása Gabriellára marad, amit nem bán, mert ott tud
kikapcsolódni, hiszen ahogy viccesen megjegyzi: „a növény nem beszél vissza". 
 
– Anna betegsége miatt sokáig lázadoztam, megkérdőjeleztem az isteni
gondviselést. Mért pont mi jártunk így? Azonban úgy látom, hogy Anna így is
képes rá, hogy a tanítómesterem legyen. Nélküle biztos könnyebb lenne az
életem, de nem ugyanaz az ember lennék, aki vagyok – mondja az édesanya. 
 
Gabriella álma, hogy több sérült gyereken is segíthessen terapeutaként.
Pszichológusként is szeretne dolgozni, bár tudja, a sokéves főállású anyaság
nem tesz jót a karriernek. – Úgy érzem viszont, hogy ez a tudás nem veszhet el,
más családoknak is kellene juttatni belőle, bárhogyan, mentorként, lelki
segítőként, gyermekgondozóként. Addig is keresem a nehéz napokban a békés
pillanatokat. Ha erőre van szükségem, ezt szoktam énekelgetni: „Mindig
menni, meg nem állni, életünkön át, életünkön át. Arra születtünk, hogy
napsugárba kapaszkodjunk, nem baj, hogyha fáj, nem baj, hogyha fáj…"
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